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 Når du skal løse en ligning kan du godt tenke på en balansert vekt: Det skal være like mye på hver side av likhetstegnet. Din oppgave blir å sette inn riktig verdi slik at regnestykket kommer i balanse.
Regn ut oppgavene nedenfor. Når du har funnet et svar, skal du sette inn svaret for X og regne ut for å sjekke at det svaret du har fått stemmer. Det kalles å sette prøve på svaret.
	Oppgave 1
	Oppgave 2

	a) X – 93 = 393

b) X – 142 = 29

c) X – 317 = 99
d) X – 128 = 764
	a) X + 144 = 288
b) X + 97 = 175
c) X + 266 = 312

d) X + 543 = 657

	Oppgave 3
	Oppgave 4

	a) 405 – X = 229
b) 756 – X = 578
c) 845 – X = 199

d) 423 – X = 219
	a) 469 + X = 510

b) 289 + X = 342
c) 476 + X = 899

d) 198 + X = 377

	Oppgave 5
	Oppgave 6

	a) 400 – 150 = X + 90
b) 350 – 200 = X – 90

c) 199 + 199 = X + 19

d) 234 + 156 = X – 55 
	a) 84 – X = 55 + 12
b) 188 – X = 290 – 140
c) 192 + X = 188 + 188
d) 175 + X = 288 – 80 

	Oppgave 7
	Oppgave 8

	a) 50 + X = 30
b) 37 + X = 25
c) X + 19 = 15
d) X + 67 = 52
	a) X + 15 = Y + 19

b) X – 12 = Y + 14

c) X + 17 = Y – 2 

d) X + 79 = Y + 15
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Ops…


Hva skjer her?





Velg hvilket tall du vil sette inn for X, og finn Y ut i fra det.








http://sites.google.com/site/kittysoppgaver


